

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області

Роздрібна торгівля Чернівецької області

у січні–червні 2021 року

Статистичний бюлетень

Чернівці

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області
Управління аналізу даних статистичних спостережень
Відділ аналізу даних економічної статистики

вул. Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018, Україна
тел: (0372) 58-13-44, 58-18-99
Електронна пошта: gus@cv.ukrstat.gov.ua
Web: www.cv.ukrstat.gov.ua

Відповідальні за випуск: Марія КОРОПОТНИЦЬКА, Ніна ШАРОВА

Статистичний бюлетень підготовлено фахівцями відділу аналізу даних економічної статистики управління аналізу даних статистичних спостережень на основі даних державних статистичних спостережень за ф. №3-торг (квартальна) “Продаж і запаси товарів у торговій мережі”, ф. №1-пв (місячна) “Звіт із праці”.

Дані за регіонами України наведено без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м.Севастополя та тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях.

Інформація по містах обласного значення та районах наведена відповідно до адміністративно-територіального устрою, який діяв до набрання чинності постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-ІХ “Про утворення та ліквідацію районів”.

СКОРОЧЕННЯ

%	– відсоток	р.	– рік
грн	– гривня	тис.	– тисяча
дал	– декалітр	шт	– штука
л	– літр		

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ

Тире (–)	– явищ не було
Крапки (...)	– відомості відсутні
Нуль (0,0)	– явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути виражені використаними у таблиці розрядами
Символ (×)	– заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має сенсу
Символ (к)	– дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання вимог Закону України “Про державну статистику” щодо конфіденційності статистичної інформації
“у тому числі”, “з них”	– означає, що наведено не всі доданки загальної суми

Примітка. В окремих випадках сума складових може не дорівнювати підсумку у зв’язку з округленням даних.

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2021
Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється тиражувати і поширювати цю публікацію з посиланням на джерело. Для поширення, у тому числі часткового, через електронні системи та на електронних носіях необхідно мати спеціальний дозвіл.

З М І С Т

	Стор.
Аналітичний огляд	3
Основні показники роздрібного товарообороту підприємств роздрібною торгівлі у січні–червні 2021 року	4
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібною торгівлі за видами економічної діяльності (КВЕД-2010) у січні–червні 2021 року	5
Структура роздрібного товарообороту підприємств роздрібною торгівлі у січні–червні 2021 року	8
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібною торгівлі за товарними групами у січні–червні 2021 року	9
Індекси фізичного обсягу роздрібного товарообороту підприємств роздрібною торгівлі у 2020–2021 роках	13
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібною торгівлі товарів, які вироблені на території України, за товарними групами у січні–червні 2021 року	14
Роздрібний продаж підприємствами роздрібною торгівлі продовольчих товарів за товарними групами у січні–червні 2021 року	18
Роздрібний продаж підприємствами роздрібною торгівлі алкогольних напоїв у січні–червні 2021 року	19
Основні показники роздрібного товарообороту підприємств роздрібною торгівлі по містах та районах у січні–червні 2021 року ..	20
Індекси фізичного обсягу роздрібного товарообороту підприємств роздрібною торгівлі по містах та районах у січні–червні 2021 року ..	21
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібною торгівлі по містах та районах у січні–червні 2021 року	22
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібною торгівлі товарів, які вироблені на території України, по містах та районах у січні–червні 2021 року	23
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібною торгівлі продовольчих товарів, які вироблені на території України, по містах та районах у січні–червні 2021 року	24

Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі непродовольчих товарів, які вироблені на території України, по містах та районах у січні–червні 2021 року	25
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі у розрахунку на одну особу населення по містах та районах у січні–червні 2021 року	26
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі продовольчих та непродовольчих товарів у розрахунку на одну особу населення по містах та районах у січні–червні 2021 року	27
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі за видами економічної діяльності за регіонами у січні–червні 2021 року	28
Основні показники роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі за регіонами у січні–червні 2021 року	29
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі за регіонами у січні–червні 2021 року	30
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі продовольчих та непродовольчих товарів за регіонами у січні–червні 2021 року	31
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі товарів, які вироблені на території України, за регіонами у січні–червні 2021 року	32
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі продовольчих товарів, які вироблені на території України, за регіонами у січні–червні 2021 року	33
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі непродовольчих товарів, які вироблені на території України, за регіонами у січні–червні 2021 року	34
Середньомісячна заробітна плата та кількість штатних працівників сфери оптової та роздрібної торгівлі, ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів у Чернівецькій області у I півріччі 2021 року	35
Методологічні пояснення до окремих показників	36

**Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області**

**Роздрібна торгівля
Чернівецької області
у січні–червні 2021 року**

Відповідальні за випуск
Марія КОРОПОТНИЦЬКА
Ніна ШАРОВА

Підписано до друку 17.09.2021 Формат 60x84/16
Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman.
Тираж 2 прим.
Віддруковано Головним управлінням статистики у Чернівецькій області
вул. Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018